

居然要以牺牲生命去换取。这对我的震撼实在是太大了，所以从那时起我在澳洲一直积极地向人们讲清真相。后来我觉得这样还是不够，还是不能唤起更多的人的关注中国发生的事，同时我也想亲自到中国看一看到底真实的情况是怎样的。我想和那里的人们亲自交谈，一起向中国政府呼吁，向我们自己的政府呼吁，向全世界的政府呼吁，展示给他们看。是的，这一切在真实地发生着，我们不可以再佯装不知。

目前我所看到的是，虽然有一些组织和政府作了一些声明，但是都不足以改变现状。我想世界真的应该联合在一起停止这一事态的继续发生。不能允许这一状态继续下去了。任何对这一状况继续存在的允许，都等于是对它的支持。我不认为澳洲人们会希望这一状况继续下去。我不认为澳洲人们会愿意看到年轻女子被脱光衣服悬挂在男牢中被男犯人强奸。我不认为任何人愿意看到这一情况的发生。我认为，就澳洲而言，站出来说话是我们每一个人的责任，包括澳洲政府。

记者：请问还有什么话想对大纪元的读者说吗？

克里斯：是的。大纪元的华人朋友们和所有中国朋友，不要相信中国(江泽民)政府散布的有关法轮大法的谎言。法轮大法是好的。人们都已知道这一点。别人说大法不好不会使大法变得不好。最好是拿起《转法轮》自己去找答案，去发现真相。

苹果日报：天安门拘外籍法轮功学员



苹果日报十一月二十日图片报导

图：三十五名来自德国、瑞典、美国等国的外籍法轮功学员，昨日下午在北京天安门广场上拉起横幅示威，并集体打坐成一朵莲花图案。公安把他们带上七辆小巴送离广场。

天安门广场的西人弟子和真善忍横幅

2001年11月20日，他们来自12个国家，他们是澳大利亚、加拿大、法国、德国、爱尔兰、以色列、瑞典、瑞士、英国、美国、印度尼西亚和西班牙的三十余名西人法轮功学员，展开巨大的“真善忍”横幅，向中国政府、中国人民及世界人民展示法



轮功真相，并庄严地合影留念留念。（右图西人大法弟子在天安门广场举横幅发正念时的合影。）

面对和平安祥的西



人法轮功学员，中国警察没敢象对待中国人那样拳打脚踢，也知道不该把西方人当成自己练拳脚泄私愤的工具，但他们太习惯于使用暴力和欺侮他人了。左图是那面写着“真善忍”三个大字的横幅遭警察撕扯的一瞬间情景。

从天安门归来的法国大法弟子 奥力维和海伦讲述经历

2001年11月26日 文法国大法弟子

【明慧网】2001年11月20日，北京，阳光灿烂，我们的心情快乐而祥和。

我们提前一个小时来到天安门广场，在广场周围漫步，察看地形，到处是警察。在我们准备打坐的地点正好停着一辆警车。走着走着，碰到一队大法弟子，其中有